FERREMATERIALES Y ELECTRICA Juan Carlos Osorio Castrej on

Email:@gmail.com
RFC:00CJ860801FH1 Tel. (01 737) 373 56 09
Carr.Alpuyeca-Grutas S/N, Alvaro Obregon,Mor CP.62606

REGIMEN DE LAS PERSONAS FISICAS CON ACTIVIDADES EMPRESARIALES Y PROFESIONALES

Cliente: 20  Esta Factura Corresponde a la Cot. 306252 NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL EMISOR:
Cliente:  AVIGRUPO MEXICO 00001000000518568875
R.F.C. AME170807963
NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL SAT:
Domicilio: EJERCITO NACIONAL TORRE B PISO 9C NO.0 Col. GRANADA CP.11520 0000100000050420444 1
MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE MEXICO : 11520
CP Receptor No. Fact: A007702
Régimen fiscal del Receptor: 622 Actividades Agricolas, Ganaderas, Silvicolas y Pesqueras
FOLIO FISCAL (UUID):
Forma de Pago: 28 Num. de Cta.:
Y Y . 52B92A5D-12A4-51B0-9E3B-CFAE2B8D685D
Fecha de Emision: Fecha de Certificacion: Fecha de Vencimiento VendedorID
07/09/2023 13:30:35 2023-09-07T13:30:42 0 Lugar de Expedicion: 62606
Metodo Pago: PUE UsoCFDi G03 Moneda MXN
Observ. Tel.0
Mes Periodicidad Afio
Cant [Unidad Producto ID Prod Servis ID Descripcién Precio Importe
4.00 H87Pieza  G5-P31/2 31161500 TORNILLO ALTA 5/8X3 1/2 C/EXA GDO.5 NC 23.24 92.97
4,00 H87Pieza 631020050 31161800 RONDANA DE PRESION 5/8 NEGRA/GALVA 3.41 13.66
4,00 H87Pieza 632070080 31161700 TUERCA 5/8 HEXAGONAL INCERTO NYLON 8.18 32.72
2.00 H87Pieza  AM-1X1/8 30102304 ANGULO METAL 1X1/8 222.41 444.83
1.00 H87 Caja 44406 31162800 PIJA C/EXAGONAL 1/4X1 PUNTA BROCA CON GOMA 117.24 117.24
6.00 H87Pieza  339- 40172812 CODO COBRE 3/4X90° COBRECEL (339) 17.78 106.66
1.00 H87 Pieza 1507 27112838 DISCO DIAMANTE 7" SEGMENTADO EASY CUT AUST 361.21 361.21
1.00 H87Caja TA34C 31162800 PIJA C/CRUZ 8X3/4 PUNTA BROCA GALVA 31.78 31.78
2.00 H87Pieza  CRL25 39131707 CONECTOR RECTO LICUATITE 1”7 42.37 84.74
ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACION IMPRESA DE UN CFDI
Sello SGW07U5fc/eW8H5+5BmRaOEc7RPCNIv60lGu4 TNAZSdGom00SFvpagE0DopvNISwCv0Z/Q02bSf39wz2yOw9s04-+XNQIbyegkMz7UvXuP80B1VOmfPvAsj9 SubTotal $ 1,285.81
Digital Mng1JD/080CbQhoau3xVe7zJreQTKoAHICFAYp50SVINGJelU+R8IL6/9rCInMYx9rbHa/93la0uti2jMg5AWbguj3H1G4z8SI1I7DSmx0J41/Re67f4C/Efz9prff+k IV.A. $ 205.71
+u0imzDqlrFVOT0X8WOMD4zaUYqZ30J100Dsa+ds3ZDgmxHmP8+5yRQ/3AaAZK+plfUleyDJTULBL+YJsfVYtolZr'5AWrw== e
.00
Sello SAT P2SgrZNALwM7DaHaUwyNNTR/nj5D1PEyqvE4ksR2QIbMfA9PairNMpeEPnRIBKVDROe 1INOGEdKhJUmPKIUJG/V/fvSTqzXqF32WPiO5PAduGakGXOVjvadag e
OCIhMAGwILeqYYGVXCrolFdjn7TGgVPrkg4084FbprmoDKajwWMD8je5rr1caRh9igbVGIWTtakjm1EIEKDCge/KxcCpGOIBGZvUIS60vR3ScRTVesOWqeeE4ju I$ 1.491.52
+DrE/gZBzxFJ3MR350hnTP26QDc75ZEh+0D4VrcQsFDmIlob58aXQe4SoIn6ASEES3]VPVMQLGDN/PiBYpXjzh3LRIHyqWPEnkg== Total ! )

Total con Letra: UN MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y UNO PESOS CON 52/100 M.N.

Cadena Original

205.71)]

[[4.01AI770212023-09-07T00:00:00|28/000010000005185688751285.81|MXN|1491.52]1101|PUE|62606|00C.J860801FH1|JUAN CARLOS OSORIO CASTREJON|612AME 170807963AVIGRUPO MEXICO11520/622|G03]
31161500/4H87|Piezal TORNILLO ALTA 5/8X3 1/2 C/EXA GDO.5 NC[23.24|92.97/02{92.97/002] Tasa|0.160000|14.87|31161800}4|H87|Pieza| RONDANA DE PRESION 5/8 NEGRAIGALVA|3.41]13.66/02/13.66/002|Tasal
0.160000[2.18|31161700}4|H87|Pieza TUERCA 5/8 HEXAGONAL INCERTO NYLON[8. 18[32.72/02{32.72/002]Tasa|0.160000|5.24[30102304[2]H87|Pieza]ANGULO METAL 1X1/8[222.41|444.83]02}444.83/002] Tasa|
0.160000[71.17|31162800[1|H87|CajalPIJA CIEXAGONAL 1/4X1 PUNTA BROCA CON GOMA|117.24]117.24/02]117.24/002]Tasal0.160000[18.76|40172812|6|H87|PiezalCODO COBRE 3/4X90° COBRECEL (339)[17.78|
106.66/02]106.66/002[Tasal0.160000]17.06[27112838|1]H87|PiezalDISCO DIAMANTE 7" SEGMENTADO EASY CUT AUST|361.21/361.21/02|361.21/002] Tasa|0.160000]57.79|31162800]1/H87|CajalPIJA CICRUZ 8X3/4
PUNTA BROCA GALVA|31.78]31.78]02]31.78]002[ Tasal0.1600005.08|39131707|2|H87|Piezal CONECTOR RECTO LICUATITE 1°[42.37/84.74/02]84.74|002[Tasal0.160000[13.56|1285.81/002|Tasal0.160000/205.71|

1 de 1

EFECTOS FISCALES AL PAGO




